راهنمایی: رزرو بلیط هواپیما 
این راهنمایی برای کمک به خانواده هایی است که برای اعضای خانواده خود که ویزای الحاق خانواده پناهنده دارند، می خواهند بلیط هواپیما رزرو نمایند.  
از کجا شروع کنیم
آیا خانواده شما تمام مدارک مورد نیاز برای سفر را دارند؟
برای برخی از خانواده ها این کارشامل مجوز خروج، لغو وضعیت پناهندگی در کشوری که در آن هستند یا پرداخت جریمه برای اقامت بیش از حد می باشد. در صورت امکان اطمینان حاصل کنید که این کار قبل از رزرو بلیط هواپیما انجام شده است تا بلیط ها را ازدست ندهید. 
نیازهای اصلی خانواده شما چیست؟
اگر هنگام مسافرت نیاز به کمک دارند، به عنوان مثال اگربا کودکان سفر می کنند یا چمدان های زیادی دارند، به آنچه نیازدارند فکرکنید. این مسئله ممکن است برمسیری که می خواهند سفرکنند یا خط هواپیمایی که انتخاب می کنید تاثیربگذارد.
چه مسیری را اجازه دارند که انتخاب کنند؟
برای بسیاری ازکشورهای اتحادیه اروپا ویزای آن کشورمورد نیازاست حتی برای افرادی که درطی سفرفقط درفرودگاه آن کشورمی مانند. دروب سایت زیرمی توانید بررسی کنید که کدام کشورها خانواده شما را ملزم به داشتن این ویزا می کنند: 
www.schengenvisainfo.com/transit-schengen-visa/

برخی ازملیت ها، به عنوان مثال اریتره ای ها، برای عبورازتمام کشورهای اتحادیه اروپا نیازبه ویزای ترانزیت دارند، ولی برخی ملیت ها، به عنوان مثال سودانیها، اجازه سفرازطریق برخی کشورها را خواهند داشت اما دربرخی کشورها نمی توانند بدون ویزای ترانزیت وارد شوند. حتما چک کنید. 
چه برنامه ای دارید برای وقتی که اعضای خانواده می رسند؟  
اگر خانواده شما نمی توانند در مسکن فعلی شما بمانند، به برنامه ای برای اولین روز ورود و محل زندگی آنها نیاز دارید. اگر می‌خواهید به عنوان بی‌خانمان به شورا معرفی شوید، ممکن است راحت ترباشد که صبح برسند وهمان صبح به شورا مراجعه کنید تا به شورا وقت بدهید که برای شما مسکن پیدا کند. اکثر شوراها تا زمانی که خانواده شما به انگلستان نرسند برای شما مسکن پیدا نمی کنند. اگر آنها در آخر هفته وارد کشورشوند بسیاری ازموسسه های خدمات رسانی تعطیل خواهند بود. 
آیا به همه گزینه های مسیرسفر فکر کرده اید؟
خرید بلیط پرواز به فرودگاه های منطقه ای در بریتانیا، به عنوان مثال، نیوکاسل، بیرمنگام یا ادینبورگ اغلب دشوار است. پرواز به این فرودگاه ها می تواند بسیار گران تر باشد و منجر به توقف های بیشتر در مسیر شود. در برخی موارد، پرواز به یک فرودگاه بزرگتروسفربه مقصد نهایی با قطاریا تاکسی ممکن است ارزان تروراحت ترباشد. 

آیا آنها می توانند مستقیماً از کشور مبدا خود سفر کنند؟
اگر آنها برای پرواز به انگلستان مجبور به سفر به کشور ثالثی باشند، رسیدن به آن کشورثالث چقدر طول می کشد؟ آیا ممکن است از ورود آنها به کشورثالث جلوگیری شود یا نیاز به ویزا داشته باشند؟ آیا آنها می توانند قبل از رزرو بلیط به کشوری که از آنجا پرواز می کنند سفر کنند؟ چه مدت می توانند آنجا بمانند؟

چگونه یک پرواز کم هزینه پیدا کنیم
هزینه تهیه بلیط برای یک مسیرممکن است به طورقابل توجهی متفاوت باشد.
عوامل زیرمی تواند برقیمت بلیط هواپیما تاثیربگذارد:
تاریخ پرواز
شرکت هواپیمایی
زمان روز پرواز
مسیر(این ممکن است شامل بررسی سایرفرودگاه های ورودی باشد)
میزان بارسفر

گوگل ابزاری دارد که به شما امکان می دهد گزینه های کم هزینه تررا پیدا کنید.
 www.google.com/travel/flights
وقتی جستجو می کنید این ابزاربه شما این امکان را میدهد که تاریخ های مختلف را چک کنید وبهترین قیمت را پیدا کنید. همانطوریکه درمثال زیرمی بینید، تفاوت زیادی درقیمتی که ممکن است بپردازید وجود دارد. 
به یاد داشته باشید که برخی ازخطوط هواپیمایی حق باربیشتری نسبت به سایرخطوط دارند. شاید ارزش داشته باشد که این مورد را دروب سایت آنها بررسی کنید. بلیط یک خط هواپیمایی مقرون به صرفه، به عنوان مثال "پگاسوس" یا "جت 2" ممکن است ارزان به نظربرسد، اما هزینه اضافی برای چمدان باید بپردازید.  

نحوه رزرو
وقتی تاریخ، شرکت هواپیمایی و مسیری را پیدا کردید، باید به فکر رزرو باشید. در بیشتر موارد رزرو مستقیم در وب سایت شرکت هواپیمایی ارزان تر است. گاهی اوقات رزرو از کشور مبدا ارزان‌تر است، بنابراین ازطریق رزرو آنلاین یا مراجعه حضوری به دفترهواپیمایی درکشورمبداء رزرو را انجام دهید. 
درنظرداشته باشید که آژانس های مسافرتی برای رزرو کردن بلیط هزینه ای را به قیمت بلیط اضافه می کنند، اما اگرخودتان نمی توانید رزرو کنید، ممکن است ارزش آن را داشته باشد. اگربا کارت اعتباری بلیط را خریداری کنید، درصورت نیازبه بازپرداخت، محافظت مالی بیشتری خواهید داشت. پرداخت ازطریق حواله بانکی ریسک بیشتری دارد.  

قبل از رزرو:
شرایط ویزا را برای تمام توقف های درطی مسیربررسی نمایید.
بررسی کنید که خانواده شما چه مدتی باید درفرودگاه کشورثالث بمانند. آیا آنها زمان کافی برای رسیدن به پروازدوم را خواهند داشت؟ 
حواستان به هزینه های پنهان سفرباشد مانند چمدان و سایرموارد.
بررسی کنید که شرایط وضوابط درمورد تغییرات، نقل وانتقالات و یا لغو پرواز چگونه خواهد بود. 


برای کمک گرفتن به کجا مراجعه کنیم
با دوستان و اعضای خانواده ای که ممکن است سفرهای مشابهی داشته باشند، در مورد کارهایی که برای آنها مفید بوده
یا خیرصحبت کنید. 
مرکز"توگدرناو" می تواند براساس تجربه خودش به شما مشاوره بدهد. همچنین اگرفکرمی کنید که خانواده شما بدون کمک نمی توانند سفرکنند، لطفا با ما تماس بگیرید. 
شما می توانید ازطریق آدرس ایمیل زیر با ما درتماس باشید:
[bookmark: _GoBack] enquiries@togethernow.org.uk


